

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Алексей Текслер представил программу развития региона на пять лет | Фото пресс-службы губернатора

ДОСТОЙНОЕ
БУДУЩЕЕАЛЕКСЕЙ ТЕКСЛЕР ПРЕДМЕТНО РАССКАЗАЛ О ПРОГРАММЕ
РАЗВИТИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер на форуме первичных отделений регионального отделения партии «Единая Россия» представил программу развития Южного Урала на ближайшие пять лет «Курс Текслера». Фактически глава региона выступил перед своими соратниками и сторонниками, ведь он возглавляет областное отделение партии.

Юрий Водийес

Сотни тысяч наказов жителей, в том числе и Коркинского округа, легли в основу программы развития Челябинской области на 2024–2029 годы. Она уже стала серьёзным комплексным документом, руководством для областного правительства на ближайшие пять лет.

За предыдущее время своей работы на посту губернатора Челябинской области, начиная с 2019 года, Алексей Текслер последовательно реализует курс на социально-экономическое и научно-технологическое развитие нашего региона. Направление на всестороннее развитие позволило не только реально улучшить жизнь людей, но и по многим показателям вывести Южный Урал в общероссийские лидеры.

Растёт промышленность, открываются новые предприятия, реконструируются существующие производства. Всё это – рабочие места, перспективы, инвестиции в наше будущее. Заметны достижения и в социальной сфере, инфраструктуре, благоустройстве. Как результат – всё более красивыми и комфортными становятся города и села области. В Коркинском округе начато строительство Дома культуры на Розе, благо-

устриваются общественные пространства – «Пергола» и «Ромашка» в Первомайском, пешеходные зоны в Коркино.

В ходе общения с южноуральцами команда Алексея Текслера собрала более 200 тысяч предложений жителей области в разных форматах: на встречах депутатов «Единой России» со своими избирателями, на пикетах, агитаторами при общении с избирателями, письмами на электронную почту, а также на собраниях трудовых коллективов заводов, сельхозпредприятий и учреждений. Все наказы обработала инициативная группа поддержки губернатора, и они вошли в его программу.

На форуме Алексей Текслер рассказал обо всех пунктах. Например, стоит задача обеспечить всю необходимую поддержку участникам СВО и членам их семей, в том числе в части необходимой медицинской помощи и реабилитации, получении образования и трудоустройства, в том числе для детей участников СВО льготные условия поступления в вузы и колледжи региона. А для несовершеннолетних детей участников СВО – бесплатный летний отдых в оздоровительных организациях Челябинской области.

В планах – обеспечить опережающий рост реальных заработных плат и реальных доходов жителей Челябинской области. Увеличить ожидае-

мую продолжительность жизни южноуральцев до 78 лет. Отремонтировать не менее 75 медицинских учреждений области. Построить не менее 20 новых школ и не менее 20 детских садов. Реконструировать и отремонтировать 100 спортивных объектов, в том числе завершить строительство спортивного комплекса «РМК Арена» и крытого легкоатлетического футбольного манежа. Провести благоустройство не менее 300 общественных пространств и 100 дворовых территорий региона. Построить и отремонтировать не менее четырёх тысяч километров автодорог. Завершить строительство метрополитана. Продолжить реконструкцию М-5 Урал и А-310 с расширением до четырёх полос движения по ним. Завершить рекультивацию свалок в Магнитогорске и Златоусте, а также ряде других городов области. Обустроить в области тысячу контейнерных площадок.

– Эти решения не просто обеспечивают сохранение нынешнего уровня жизни, но и устремлены в будущее, гарантируют развитие как экономики, так и социальной сферы, инфраструктуры региона, – считает Почётный гражданин Коркинского округа Виталий Марченков. – Программа нацелена на построение как достойного настоящего для жителей области, так и надёжного будущего для наших детей и внуков.

– Это не абстрактные конструкции, а конкретные решения устойчивого и успешного развития Челябинской области, – подчёркивает председатель местного отделения «Молодой Гвардии Единой России» Анастасия Вакуленко.

ВЫБОРЫ

Голосуйте
где удобно

Ольга Блик

Современные технологии делают процесс голосования на выборах доступным и удобным для избирателей. На выборах губернатора Челябинской области южноуральцы могут проголосовать на своём участке, в случае болезни пригласить членов участковых избирательных комиссий домой или воспользоваться двумя современными формами голосования – «Мобильный избиратель» и дистанционное электронное голосование (ДЭГ).

Если не сможете прийти на свой участок, то выручает ДЭГ. Голосовать можно в любой точке мира с помощью любого мобильного устройства с выходом в интернет.

Голосование ДЭГ состоит из двух этапов:

Первый этап – по 24.00 московского времени 3 сентября через портал Госуслуг подать заявление. Пройти проверку соответствия данных и включение в списки участников ДЭГ.

Второй этап – с 8 утра 7 сентября до 20 часов 8 сентября проголосовать электронно на vybory.gov.ru после процедуры идентификации личности.

Механизм «Мобильный избиратель» даёт возможность проголосовать на выборах губернатора Южного Урала на любом избирательном

участке в регионе вне зависимости от места регистрации. Для этого нужно заранее подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения в одном из МФЦ по 3 сентября или в любой участковой избирательной комиссии. В эти же сроки подать заявление можно на портале госуслуг и в территориальных избирательных комиссиях.

Напомним, выборы губернатора Челябинской области пройдут 7 и 8 сентября. В эти же дни в Коркинском округе пройдут довыборы в Собрание депутатов по избирательному округу № 6.

В среду, 28 августа, приступили к подготовке голосования на выборах губернатора Челябинской области и органов местного самоуправления 2 258 постоянно действующих и 17 временных участковых избирательных комиссий (УИК).

УИКи получили от территориальных избирательных комиссий списки избирателей. Их первоочередная задача – уточнение и сверка списков. Каждый может позвонить либо посетить избирательный участок и сверить свои данные в списке избирателей.

Узнать адрес своей участковой комиссии можно на сайте chelyabinsk.vybory.izbirkom.ru, на портале Госуслуг в разделе «Мои выборы», по телефону «горячей линии» обллизбиркома: +7 (351) 727-71-06.

ЗАЩИТА РОДИНЫ – ДЕЛО
НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

1 205 000 ₽

единовременная выплата
при заключении контракта

от 210 000 ₽

ежемесячные выплаты
без задержекГосударственная поддержка семьи
Льготы на обучение, покупку жилья,
оплату ЖКХ и личный транспортСтатус ветерана
боевых действий

117

Звонки
бесплатные

ПОКОНТРАКТУ.РФ

